

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

PRECIO DE LA SUSCRIPCIÓN

MADRID: Edición de la mañana. 2 Ptas. Mes. Provincias y Portugal. 2 Ptas. Trimestral. Extranjero. 4 Ptas. Trimestral. Ultramar. 16 Ptas. Trimestral.

Por menor. PRECIO DE LA VENTA. 6 céntimos ejemplar. Por mayor. 90 céntimos 30 ejemplares. Redacción y Oficinas: Factor, 7. Madrid.

DIARIO POLÍTICO INDEPENDIENTE Y DE NOTICIAS ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA Fundador: D. Manuel María de Santa Ana.

PUBLICIDAD

Los anuncios de todas clases referentes a Bancos y Sociedades, & precios convencionales. Se reciben en esta Administración y en todas las agencias de publicidad nacionales y extranjeras. Con arreglo a la Ley, cada anuncio pagará 10 céntimos por impuesto de timbre. La correspondencia y giros diríjanse al ADMINISTRADOR. NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES.—FRANQUEO CONCERTADO

AÑO LVIII.—NUM. 18.167

Madrid.—Viernes 8 de Noviembre de 1907.

Ediciones Mañana Tarde y Noche.

LAS SEÑORAS

que deseen obtener sombreros elegantes y económicos, deben visitar el salón de Mad. Bittini, Gravina, 11, calle de (segunda a Góngora).

A las señoras

Gran salida en paños para abrigos y vestidos desde 12 pesetas.

A los caballeros

Ameno y variado surtido en cortes de trajes desde 5 pesetas.

ATOCCHA. 16 PISOS PRINCIPALES

Ecos de Londres.

¿HUELGA FERROVIARIA?

DE NUESTRO REDACTOR

La han votado los obreros ferroviarios de la Sociedad Amalgamada, de que es secretario Mr. Bell.

Al tiempo de serles expedidos los boletines había en la Amalgamada 97.631 asociados. De ellos han contestado 88.131. Han votado en favor de declarar la huelga el día señalado por Mr. Bell 76.925, en contra de la huelga 8.773, y 2.408 han mandado boletines muy puestos.

Bueno es que nuestro público se fije en esos números para que, en primer término, se deduzca una lección. Entre 97.631 votantes el número de los abstendidos no pasa de 9.497. Los restantes han contestado dando resultado su opinión por escrito.

Si en España se hubiera sometido a votación escrita una cuestión análoga, la mayoría de los consultados se habría abstenido de votar, no ya sólo por analfabetismo, sino por indecisión, ó por indiferencia, ó por falta de valor cívico.

¿Habrá huelga general en los ferrocarriles a causa de ese resultado de la votación? Ya tiene un voto de confianza Mr. Bell, ya puede dar la señal para que los miembros de su Asociación notifique a las Compañías su salida, porque aquí la ley exige esa notificación previa para garantizar el derecho a la huelga.

¿Habrá huelga? El público inglés sigue siendo optimista. Se dice y se repite que los obreros de Mr. Bell no son más que la sexta parte del número de empleados en los ferrocarriles de Inglaterra.

Mr. Bell sigue hablando en términos de más estricta moderación. Los amigos de las Compañías atribuyen la moderación al hecho de que Mr. Bell teme perder la huelga. Aseguran que los huelguistas serían reemplazados fácilmente, sin grave trastorno en los servicios, y que el resultado sería el hambre para los huelguistas, su dispersión y la consiguiente disolución de la Amalgamada.

Los amigos de Mr. Bell responden que bastaría el cese de los asociados de la Amalgamada para que los servicios ferroviarios quedaran interrumpidos. Añaden que muchos obreros asociados acudirían a las de la Amalgamada y que todo el traduccionismo de Inglaterra se colocaría en favor de los huelguistas, por lo mismo que lo que principalmente se persigue es el reconocimiento oficial de la Amalgamada para que en lo sucesivo negocien con ella las Compañías los asuntos de condiciones de trabajo.

Entretanto el ministro de Comercio, mister Lloyd George, no cesa de conferenciar con los directores de las Empresas para inclinarle a una transacción. Los directores se muestran reacios.

Dicen que si se otorgase a la Amalgamada el reconocimiento que solicita, todos los obreros de los ferrocarriles se apresurarían a alistarse en la Sociedad de Mr. Bell, como medio para obtener mejoras. Añaden que las relaciones directas entre obreros y dueños de las empresas, y asegurar que los servicios ferroviarios quedarían a merced del secretario de la Amalgamada.

Pero Mr. Lloyd George no cesa en su empeño. Uno de estos días conferenciará también con Mr. Bell, para decidirse a qué haga todas las concesiones que le sean posibles.

La conferencia entre Mr. Lloyd George y Mr. Bell se celebrará pasado mañana. En vista de su proximidad, se ha acordado suspender la celebración de la conferencia entre dos representantes de la Federación General de los Trade-Unions, el Comité parlamentario del Congreso de los Trade-Unions y el partido obrero, conferencia que debía celebrarse hoy.

Esta suspensión parece indicio de optimismo; pero la situación se agrava de día en día. Para que no haya decepciones, es necesario que alguien ceda en la cuestión del reconocimiento de la Amalgamada. Y las dos partes se muestran, hasta ahora, intransigentes.

Ramiro de Maeztu.

COMENTARIOS

La nueva moneda americana

POR TELEGRAMA

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

LONDRES 7. Cablegráfico de Washington que han sido acuñados en la Casa de la Moneda de Filadelfia, muchos millones en piezas de oro de 10 dólares.

Dichas monedas no llevan la leyenda «Nuestra confianza está en Dios», que hasta ahora apareció sobre todas las monedas americanas.

Por acuerdo del Gobierno, en adelante la leyenda en cuestión no será grabada sobre ninguna moneda, ni en papel, ni en metal, que se acuñe en las Casas de Moneda de los Estados Unidos.

La noticia ha suscitado muchos comentarios y algunas protestas.

Diversas Asociaciones religiosas se han dirigido a Roosevelt, rogándole vuelva sobre su acuerdo, y no ofenda los sentimientos cristianos de la nación, con orden semejante.

Sin embargo, sus protestas y peticiones no lograrán nada. La ley es la ley, y el orden no se discute.

El proceso Nasi

POR TELEGRAMA

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

La segunda sesión.

ROMA 7. Ayer celebró la segunda sesión del proceso Nasi.

Las tribunas de la sala de sesiones del Senado estaban llenas de gente. Sin embargo, la curiosidad era menor.

No se discutió otra cosa que la conducta ministerial de Nasi.

El presidente interigió a éste y a su secretario Lombardo, acerca de los viajes que efectuaron por cuenta del Tesoro.

Resultó que Nasi había sido el ministro viajante del ministerio Zanardelli.

Este le envió a todas partes para inaugurar monumentos, presidir Congresos y representar al Gobierno en actos oficiales.

Nasi se aprovechaba de ello para cobrar luego al Tesoro grandes sumas de dinero, que gastaba en las que había gastado en sus gastos de viaje.

El presidente exigió que el acusado le diese todo género de detalles sobre tales gastos. Nasi contestó con gran frescura, dicién-

dole que en todas sus cuentas de viajes sólo hay 50.000 liras sin justificación legal.

—¿Y qué son 50.000 liras para un ministro? —agregó.

«Otros compañeros míos han dilapidado mucho más. Yo sé de uno que, durante su estancia oficial en Nápoles, gastó, en tres días, 2.000 liras de coches.»

Estas manifestaciones fueron acogidas con murmulos.

Hoy continuará el interrogatorio, que promete ser fecundo en incidentes.

En Trápani.

ROMA 7. Despachos de Trápani dicen que reina una calma completa en la ciudad.

Durante la noche última, el vecindario permaneció en las calles hasta hora muy avanzada, aguardando la llegada de los periódicos de Mesina y Palermo, para conocer lo ocurrido en la sesión de ayer.

DE CANARIAS

POR TELEGRAMA

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

La odisea de un bufaló.

LAS PALMAS 7. Esta noche ha ocurrido un incidente que ha producido gran pánico en esta ciudad.

Al conducir desde el Puerto de la Luz al matadero de esta ciudad para el consumo del mercado, varios búfalos que habían desembarcado en Dakar, uno de ellos desatóse de las correas que lo sujetaban, escapándose de la carreta empleada para su conducción.

La presencia del búfaló en las calles de la población produjo extraordinaria alarma en el vecindario.

Los primeros transeúntes que encontraron al fugitivo, echaron a correr en su persecución, formando en pocos instantes un enorme gentío que vociferaba, persiguiendo al animal.

Con este motivo produjo gran confusión, y los consiguientes sustos y carreras.

Varias personas recibieron contusiones y heridas.

Atraídos por el revuelo del público, acudieron muchos guardias, los cuales aumentaron el número de los persiguiendo, disparando varios tiros al búfaló, sin lograr herirlo mortalmente.

De este modo recorrieron varias calles, hasta que al fin, cansado el animal, detúvose indolente en un espacio se le pudo controlar. Añadió con una larga cuerda, fué entregado de nuevo al conductor de la carreta.

Borrás, contratado.

Contratado por la Sociedad Las Doce, el insigne actor Enrique Borrás dará varias representaciones en los teatros de estas islas, durante los meses de enero y febrero próximos.

La noticia de que el ilustrado actor habrá de trabajar en estas islas, ha causado extraordinario entusiasmo en el público.

GRAN MUNDO

La duquesa de Nájera saldrá en breve para París, donde pasará una temporada.

El retrato que D. José Moreno Carbonero está haciendo de tan ilustrado dama, lo terminará el genial pintor en el mes de marzo.

—Ha dado a luz con felicidad un niño la señora de D. Eugenio Espinosa de los Monteros (véase Dato).

Los marqueses de Tamarit, y su linda hija, han regresado de París.

—La marquesa de Villapalacios, que ha venido a la corte para asistir a la boda de su hermana con el marqués de Auleucia, regresará en breve a Andalucía.

—Los marqueses de Pidal han marchado al balneario de Fortuna.

—Aunque no hayan regresado todavía a la corte todas las aristocráticas abonadas a los micrófonos del Español, este teatro presentaba anteayer brillante aspecto, y parecía que se habían citado en él algunas de las damas más hermosas de la alta sociedad.

Velánsese en palcos a la marquesa de Valdeiglesias, bellísima como siempre, a quien acompañaban la condesa de Caudilla y la marquesa de Cáceda; la señora de Campuzano, radiante belleza, con la bella esposa del representante del Perú; en un mismo palco la duquesa de Montemar, su hermana, la marquesa de Villapalacios y la condesa de los Andes, las tres preciosas; la lindísima señorita Carmen Suelves y la encantadora marquesa de Corpa con la marquesa de Tamarit; madame Beistiguy, tan elegante como guapa, y madame Riede con la marquesa viuda de Hoyos; la señorita de Bertrán de Liria; las de Santos Gurmán; la marquesa de Casa Torres la doña Quirós; la joven señora de Arriaga, la marquesita de Tenorio, tornaban un conjunto que hubiera inspirado a un pintor.

—Los marqueses de Auleucia han repartido entre sus amistades preciosas cajas de dulces.

—El marqués de Villamediana se encuentra en Madrid para una corta temporada.

—El marqués y su hijo van a visitar a la Laguna permanecerán en Barcelona hasta el mes de febrero.

Madridryz.

ECOS DE BERLIN

POR TELEGRAMA

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

Altos cargos.

BERLIN 7. Los periódicos hablan de una extensa combinación de altos cargos políticos y diplomáticos que se realizará en breve.

Dicen que el ministro de Negocios extranjeros, Mosberg, dejará su puesto, siendo reemplazado por el doctor Stöcker, ministro de Alemania en Teherán. A este sucederá en su Embajada el barón de Rosen, a quien reemplazará, a su vez, Herr Romby.

Además, el Príncipe Radowitz tomará el retrato, sustituyéndole el conde de Tattenbach, ministro de Alemania en Lisboa.

Por fin va la Emperatriz.

BERLIN 7. La Emperatriz, accediendo a las reiteradas instancias del Rey Eduardo y la Reina Alejandra, ha consentido acompañar a Londres al Kaiser.

Así lo asegura una nota oficiosa que publican los diarios.

EN CHERBURGO

ACCIDENTE MARÍTIMO

POR TELEGRAMA

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

PARIS 7. Despachos de Cherburgo dan cuenta de un siniestro marítimo ocurrido ayer.

Maniobrando para salir del puerto el sumergible Tritón, chocó contra los muelles.

Sufrió graves averías, y su tripulación estuvo a punto de perecer.

El barco necesitará, para volver a prestar servicio, grandes reparaciones.—R. B. ASCO.

LA CRISIS YANQUI

El Gobierno y los Bancos

POR TELEGRAMA

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

LONDRES 7. Despachos de Nueva York dicen que el nuevo aspecto que toma la crisis financiera en los Estados agrícolas de la Unión, preocupa mucho al Gobierno.

Esto teme que se declaren en quiebra todos los Bancos del Oeste, y para evitarlo hállase propicio a ayudarlos.

Diariamente acuden a las casas de banca millares de cuentacorrentistas ganaderos y agricultores, exigiendo la devolución de sus fondos.

Como no se los dan, amenazan con promover serios conflictos.

Esto no ocurre ya sólo en el Este, sino también en los Estados del Centro y el Sur. Cortályn, secretario del Tesoro, ha dicho que ayudará, por todos los medios, a los Bancos de San Pablo, Minneapolis, San Luis Nueva Orleans y otras ciudades, a fin de que puedan hacer frente a sus compromisos.

LA PESTE EN ARGELIA

POR TELEGRAMA

DE NUESTRO REDACTOR CORRESPONSAL

PARIS 7. Despachos de Orán dicen que se ha registrado en Philippeville cinco nuevos casos de peste, y con una mira se cubre los ojos.

Las autoridades de Túnez han ordenado una destrucción general de ratas, para que la terrible enfermedad no se propague a las comarcas.

En pocos días han sido limpiados 16 kilómetros de alcantarillas, en los cuales había miles de dichos roedores.—R. BLASCO.

Un libro de Valle Inclán

Del hermoso libro de Valle Inclán El Marqués de Bradomin, obra que el público madrileño aplaudió hace algún tiempo calurosamente en el teatro, y la cual acaba de ponerse a la venta, copiamos el siguiente fragmento bellísimo.

«Exhalaba la dama las últimas palabras como si fueras a morir, y con una mira se cubre los ojos. El marqués de Bradomin besa aquella mano sobre el rostro, y después la aparta dulcemente. Los ojos, los hermosos ojos de enferma, llenos de amor, le miran sin ver, con una larga mirada. Por la vieja avenida de miras que parece flotar en el rosado vapor del ocaso se ven al señor abad de Brandedo.»

EL ABAD

¡Vamos, Carabell! ¡Vamos, Capitán!

¡La dama! ¡La dama! ¡La dama!

Aquí tenemos al abad de Brandedo.

EL ABAD

Saludo a mi ilustrada y a mi no menos ilustrado marqués de Bradomin.

EL MARQUÉS DE BRADOMIN

Señor abad, cuántos años sin vernos. Yo le habia a usted cuando menos canónigo.

EL ABAD

De esta manera se hacen, señor marqués, y los papas también.

EL MARQUÉS DE BRADOMIN

Los papas yo no diré tanto. ¡Quieto, Carabell! ¡Quieto, Capitán!

EL MARQUÉS DE BRADOMIN

Y que, ¡hay todavía muchas pérdidas por esta tierra!

EL ABAD

Todavía hay algunas.

EL MARQUÉS DE BRADOMIN

Usted siempre tan incansable cazador.

EL ABAD

Ya no soy aquel que era. Los años quebrantan penas. Cuatro anduvo por las montañas de Navarra con el fusil al hombro, y hoy me canso apenas salgo a dar un paseo con la escopeta y los perros. ¡Y que se ha hecho el señor marqués durante tantos años por esas tierras extranjeras? ¿Como no ha pensado en escribir un libro de sus viajes?»

EL MARQUÉS DE BRADOMIN

Yo escribí mis memorias.

EL ABAD

¿Serán muy interesantes?

EL ABAD

Lo más interesante no lo dirá.

EL MARQUÉS DE BRADOMIN

Digo sólo mis pecados.

EL ABAD

De nuestro ilustrado marqués se cuentan cosas verdaderamente extraordinarias. Las confesiones, cuando son sinceras, encierran siempre una gran enseñanza; recordemos las de San Agustín.

EL MARQUÉS DE BRADOMIN

Yo no aspiro a enseñar, sino a divertir, señor abad. Toda mi doctrina está en una sola frase. ¡Viva la bagatela! Para mí la mayor conquista de la humanidad es haber aprendido a sonreír.

LA DAMA

Yo creo que habremos sonreído siempre.

EL MARQUÉS DE BRADOMIN

Es una conquista. Durante muchos siglos, los hombres fueron absolutamente serios. En la Historia hay épocas enteras en las cuales no se recorda ni una sola sonrisa célebre. En la Biblia, Jehová no sonríe, y los patriarcas y los profetas tampoco.

EL ABAD

Ni falta que les hacia. Los patriarcas y los profetas, por seguro que no habrían dicho ¡viva la bagatela!, como nuestro ilustrado marqués.

EL MARQUÉS DE BRADOMIN

En cambio, cuando llegaba la ocasión, cantaban, bailaban y tocaban el arpa.

EL ABAD

Señor marqués de Bradomin, procure usted no condenarse por bagatela.

LA DAMA

En el infierno debió haberse sonreído siempre. ¿No se dice sonrisa melfistofina?

EL MARQUÉS DE BRADOMIN

El diablo ha sido siempre un ser superior.

EL ABAD

No le admiremos demasiado, señor marqués. Ese es el maniqueísmo. Ya se me alcanza que usted adopta ese hablar ligero para ocultar mejor sus propósitos.

EL MARQUÉS DE BRADOMIN

¿Mis propósitos?

EL ABAD

La misión secreta que trae del Rey nuestro señor.

EL MARQUÉS DE BRADOMIN

«Una misión secreta? ¿De veras sospecha usted eso?»

EL ABAD

Y conmigo, muchos. Yo comprendo que ciertas negociaciones deben ser reservadas; pero, si fe, no crea que eso rezaca con un viejo veterano.

EL MARQUÉS DE BRADOMIN

Por lo mismo que es loco.

LA DAMA

No le quite usted el «¿la causa?»

EL MARQUÉS DE BRADOMIN

Si.

EL ABAD

Pues entonces...

EL MARQUÉS DE BRADOMIN

Señor abad, yo soy carlista por estética. El carlismo tiene para mí la belleza de las grandes catedrales. Me contentaría con que lo declarasen monumento nacional.

EL ABAD

Confieso que no conocía esa clase de carlistas.

EL MARQUÉS DE BRADOMIN

Los carlistas se dividen en dos grandes bandos: uno, yo, y el otro, los demás.

LA DAMA

¡Uno, tú!

EL MARQUÉS DE BRADOMIN

Y tú...

EL ABAD

Señor marqués, usted está tocado de ese terrible gusano de la burla. ¡Volterrianismo! ¡Volterrianismo de la Francia! Palabra de honor, señor marqués, ¿no trae usted una misión del Rey?

EL MARQUÉS DE BRADOMIN

Palabra de honor, señor abad, no la traigo.

EL ABAD

Sin duda tienen razón los que dicen que el abad de Brandedo es un iluso.

«(Sombrío tristemente el blanco fantasma de la enferma. Se aparece allí en el fondo del mirador, con las manos cruzadas. Mira hacia el camino, un camino aldeano, solitario y luminoso bajo el sol que muere. Con romántica fatiga levanta su mano de sombra y señala a lo lejos.)»

Ramón del Valle-Inclán.

DE SAN SEBASTIAN

La reunión de las Diputaciones.

SAN SEBASTIAN 7. La Diputación provincial ha nombrado los cinco representantes que asistirán el sábado a la reunión que celebrarán en Vitoria las Diputaciones vascas, para tratar del proyecto de ley de Administración local, del reglamento de médicos titulares, de las tarifas de contribución y de ferrocarriles y de otros asuntos de interés para el país vasco.

Los pescadores ultiman los preparativos para trasladarse el domingo a Bilbao, con objeto de asistir al mitin contra la pesca de arrastre.

Extradición.

Las autoridades francesas han entregado en la frontera a la policía española a José Ducoñas Colay, detenido en Pau, y cuya extradición reclamó el Gobierno español a instancia del Juzgado de Barbastre, que tiene procesado a aquel por muerte de un joven, llamado Vicente Calvo.

NOTAS DE ITALIA

POR TELEGRAMA

imprescindible, regenerar la vida local, como medio de regenerar la nación.

TRIBUNALES PLEITOS Y CAUSAS

La causa que se veía en la Sección cuarta por extorsión de billetes falsos de la Lotería, ha terminado con el veredicto de culpabilidad para los tres procesados.

LIBURGO FEDERACIÓN AGRARIA DE LEVANTE

En los días 14, 15, 16 y 17 del actual, se verificó en Alicante el cuarto Congreso agrario de la región levantina, en el cual se discutieron interesantes temas para la vida agrícola de nuestro país.

ASAMBLEA DE TABERNEROS

En el café Nacional se ha celebrado ayer mañana el almuerzo con que el gremio de taberneros de Madrid obsequió a los representantes de provincias y a los representantes de la Prensa madrileña.

EL BANQUETE

En el café Nacional se ha celebrado ayer mañana el almuerzo con que el gremio de taberneros de Madrid obsequió a los representantes de provincias y a los representantes de la Prensa madrileña.

MODELOS DE PARIS

En abrigos de calle, salidas de teatro, trajes trotadores de sol, batas, blusas y faldas; en abrigos de calle, salidas de teatro, trajes trotadores de sol, batas, blusas y faldas.

NO HAY PRISIONEROS EN FILIPINAS

Por el interés que encierra la siguiente carta para tranquilidad de muchas personas, no dudamos en publicarla íntegra, a pesar de su mucha extensión. Dice así:

ACUERDO LAUDABLE

El alcalde de San Sebastián de la Gómera (Africa), D. Juan Méndez, en atenta carta, nos da cuenta de un importante acuerdo adoptado por el Ayuntamiento que preside.

RUZ DE VELASCO

Especialidad en equipos de novias. Únicas creaciones en batas matutinas, blusas de franela, seda y encaje. Lindas novedades en trajes y sombreros para bebés.

DESDE BARCELONA

BARCELONA 7. De la Iglesia de Ciudadela, que se quería destinar para panteón de catalanes ilustres, se han retirado todas las imágenes, quedando convertida la capilla en un almacén de trastos viejos.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

nos periódicos hicieron creer que se trataba de un abuso cometido por las monjas del convento de la Santísima Trinidad, y produjeron alguna exacerbadura de los ánimos entre varias mujeres del barrio, que acudieron al convento dando gritos y lanzando algunas piedras.

CADA CUAL LO SUYO

Las cesantías en el Ayuntamiento. Hace pocos días censurábamos—porque lo creíamos justo—al señor conde de Peñalver, por haber dejado cesante, sin causa que lo justificara, a un guardia municipal, Guillermo Germán, nombrado pocos días antes por el Sr. Sánchez de Toca, sin recomendación de nadie, y sólo atendiendo a las excelentes condiciones del interesado.

Pues bien, no ha sido el señor conde de Peñalver el que hizo la injusta cesantía, sino el mismo Sr. Sánchez de Toca, quien, bajo la presión de alguien que necesitaba una plaza, no tuvo inconveniente en empujar a la plaza a sí mismo, y guardando para mejor ocasión su espíritu de rectitud y de justicia, dejó cesante al que acababa de nombrar, después de haber contribuido a aumentar su infortunio con los gastos de uniforme y demás, que se vio obligado a hacer.

De manera que como por su acto de justicia aplaudimos al anterior alcalde, recogimos dichos aplausos para mejor ocasión, y los trasladamos al señor conde de Peñalver, por sus propósitos y manifestaciones de no perjudicar al personal que cumpla con su deber.

Como en este asunto no nos guiaba otro móvil que un espíritu de justicia y de misericordia, creemos oportuno aclarar los hechos y dejar las cosas en su verdadero lugar.

MODELOS DE PARIS

En abrigos de calle, salidas de teatro, trajes trotadores de sol, batas, blusas y faldas; en abrigos de calle, salidas de teatro, trajes trotadores de sol, batas, blusas y faldas.

NO HAY PRISIONEROS EN FILIPINAS

Por el interés que encierra la siguiente carta para tranquilidad de muchas personas, no dudamos en publicarla íntegra, a pesar de su mucha extensión. Dice así:

ACUERDO LAUDABLE

El alcalde de San Sebastián de la Gómera (Africa), D. Juan Méndez, en atenta carta, nos da cuenta de un importante acuerdo adoptado por el Ayuntamiento que preside.

RUZ DE VELASCO

Especialidad en equipos de novias. Únicas creaciones en batas matutinas, blusas de franela, seda y encaje. Lindas novedades en trajes y sombreros para bebés.

DESDE BARCELONA

BARCELONA 7. De la Iglesia de Ciudadela, que se quería destinar para panteón de catalanes ilustres, se han retirado todas las imágenes, quedando convertida la capilla en un almacén de trastos viejos.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

Comisión de Manila, teniendo sólo la hospitalidad del indio. Nos dieron razón hasta que se agotaron las existencias de nuestras victorias militares, después... no tenían ni para ellos. Nos dejaban en relativa libertad.

CADA CUAL LO SUYO

Las cesantías en el Ayuntamiento. Hace pocos días censurábamos—porque lo creíamos justo—al señor conde de Peñalver, por haber dejado cesante, sin causa que lo justificara, a un guardia municipal, Guillermo Germán, nombrado pocos días antes por el Sr. Sánchez de Toca, sin recomendación de nadie, y sólo atendiendo a las excelentes condiciones del interesado.

Pues bien, no ha sido el señor conde de Peñalver el que hizo la injusta cesantía, sino el mismo Sr. Sánchez de Toca, quien, bajo la presión de alguien que necesitaba una plaza, no tuvo inconveniente en empujar a la plaza a sí mismo, y guardando para mejor ocasión su espíritu de rectitud y de justicia, dejó cesante al que acababa de nombrar, después de haber contribuido a aumentar su infortunio con los gastos de uniforme y demás, que se vio obligado a hacer.

De manera que como por su acto de justicia aplaudimos al anterior alcalde, recogimos dichos aplausos para mejor ocasión, y los trasladamos al señor conde de Peñalver, por sus propósitos y manifestaciones de no perjudicar al personal que cumpla con su deber.

Como en este asunto no nos guiaba otro móvil que un espíritu de justicia y de misericordia, creemos oportuno aclarar los hechos y dejar las cosas en su verdadero lugar.

MODELOS DE PARIS

En abrigos de calle, salidas de teatro, trajes trotadores de sol, batas, blusas y faldas; en abrigos de calle, salidas de teatro, trajes trotadores de sol, batas, blusas y faldas.

NO HAY PRISIONEROS EN FILIPINAS

Por el interés que encierra la siguiente carta para tranquilidad de muchas personas, no dudamos en publicarla íntegra, a pesar de su mucha extensión. Dice así:

ACUERDO LAUDABLE

El alcalde de San Sebastián de la Gómera (Africa), D. Juan Méndez, en atenta carta, nos da cuenta de un importante acuerdo adoptado por el Ayuntamiento que preside.

RUZ DE VELASCO

Especialidad en equipos de novias. Únicas creaciones en batas matutinas, blusas de franela, seda y encaje. Lindas novedades en trajes y sombreros para bebés.

DESDE BARCELONA

BARCELONA 7. De la Iglesia de Ciudadela, que se quería destinar para panteón de catalanes ilustres, se han retirado todas las imágenes, quedando convertida la capilla en un almacén de trastos viejos.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

imprescindible, regenerar la vida local, como medio de regenerar la nación.

LIBURGO FEDERACIÓN AGRARIA DE LEVANTE

En los días 14, 15, 16 y 17 del actual, se verificó en Alicante el cuarto Congreso agrario de la región levantina, en el cual se discutieron interesantes temas para la vida agrícola de nuestro país.

ASAMBLEA DE TABERNEROS

En el café Nacional se ha celebrado ayer mañana el almuerzo con que el gremio de taberneros de Madrid obsequió a los representantes de provincias y a los representantes de la Prensa madrileña.

EL BANQUETE

En el café Nacional se ha celebrado ayer mañana el almuerzo con que el gremio de taberneros de Madrid obsequió a los representantes de provincias y a los representantes de la Prensa madrileña.

MODELOS DE PARIS

En abrigos de calle, salidas de teatro, trajes trotadores de sol, batas, blusas y faldas; en abrigos de calle, salidas de teatro, trajes trotadores de sol, batas, blusas y faldas.

NO HAY PRISIONEROS EN FILIPINAS

Por el interés que encierra la siguiente carta para tranquilidad de muchas personas, no dudamos en publicarla íntegra, a pesar de su mucha extensión. Dice así:

ACUERDO LAUDABLE

El alcalde de San Sebastián de la Gómera (Africa), D. Juan Méndez, en atenta carta, nos da cuenta de un importante acuerdo adoptado por el Ayuntamiento que preside.

RUZ DE VELASCO

Especialidad en equipos de novias. Únicas creaciones en batas matutinas, blusas de franela, seda y encaje. Lindas novedades en trajes y sombreros para bebés.

DESDE BARCELONA

BARCELONA 7. De la Iglesia de Ciudadela, que se quería destinar para panteón de catalanes ilustres, se han retirado todas las imágenes, quedando convertida la capilla en un almacén de trastos viejos.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

PILOTO ENFERMO

BARCELONA 7. El piloto catalán D. Mariano Gardia se halla enfermo. Actualmente se ocupaba en confeccionar el diccionario griego-hebreo.

ara los obreros perjudicados por las inuaciones.

FRANCIA Y ESPAÑA

EL "LIBRO AMARILLO". Paris 7. Hoy ha sido repartido a los señores y diputados franceses el Libro Amarillo, que contiene el extracto de las notas cambiadas entre Francia y España, con motivo de la cuestión de Marruecos, y de los documentos concernientes a la misma.

Su publicación era aguardada con mucha curiosidad, especialmente por la parte relativa a las negociaciones entre los gobiernos de Francia y España.

Evidentemente faltan en el Libro Amarillo muchas notas y documentos, porque en el sólo hay, por lo que respecta a los documentos de origen español, aquellos que testimonian las buenas relaciones entre ambas naciones.

Figuran entre otros extractos análogos, el de una expresiva desautorización del Gobierno de Madrid hacia la campaña emprendida por la Prensa española, contra la ocupación de Ceuta, por los franceses, y la acción combinada en Marruecos.

Hay en el libro un pasaje significativo. Las instrucciones cablegráficas por el general Piquart al general Druide, el 4 de agosto, decían entre otras cosas:

«No perdáis jamás de vista que la acción actual en Marruecos es ejercida por Francia y España, unidas.»

El libro presta preferente atención al papel desempeñado por Inglaterra en los últimos sucesos marroquíes.

Algunos buques y despachos de M. Paul Cambón acerca del mismo, tienen interés positivo.

Cuando después de los sucesos de Casablanca se dijo en Tánger que era inminente una demostración naval inglesa, M. Cambón telegrafió a París, con fecha 6 de agosto, lo siguiente:

«El Almirantazgo acaba de desmentir la noticia publicada por algunos periódicos de haber zarpado con rumbo a Casablanca, el crucero inglés Anstruther.»

«Hoy los embajadores de Alemania e Italia se han informado de las intenciones del Gobierno inglés en esta cuestión.»

El secretario de Estado del ministerio de Negocios Extranjeros les respondió, que Inglaterra se halla resuelta a no intervenir.

En otra ocasión, y refiriéndose al estado de la opinión británica, M. Cambón telegrafió a París con fecha 4 de octubre lo siguiente:

«He hablado con el Sr. Argillan acerca de la situación general de Marruecos. Creo, como yo, que cuando se aproxime el mal tiempo y retiremos nuestros buques, se reproducirán los sucesos de Casablanca en otros puertos.»

«El proyecto de establecer la policía en estos puertos es excelente.»

«Todas las Potencias se han adherido a él. Si sigue reinando el orden en Casablanca (no parece que vuelva a turbarse), se podrían destinar allí buques de las tropas de Drude y distribuirlos en las ciudades de la costa donde debamos establecer la policía. Tal vez, si no lo hacemos, los incidentes que ocurren en ellas nos obliguen a demostraciones más importantes y difíciles, a causa de la mala estación.»

M. Pichon respondió a tales insinuaciones con el conciso telegrama siguiente:

«Los sucesos permiten evitar los desembarcos a que se refieren.»

La cooperación francoespañola en Casablanca dio origen a numerosas informaciones erróneas y tendenciosas.

El 1.º de agosto Pichon telegrafió a Reveil lo siguiente:

«A causa de los sucesos de Marruecos, hemos tomado varias disposiciones para socorrer a los extranjeros de todas las nacionalidades residentes en dicho Imperio.»

«El Galibé apareja con rumbo a Casablanca.»

«El Galibé apareja con rumbo a Casablanca.»



